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YBaxaemniti Jleonun! [Toka3aHneM K OllepaTHBHOMY yAaleHUI0 JOOPOKaueCTBEHHOM TUIIEPIIIa3un
IIPOCTATHI SIBIISIETCS He OTHaJleHHas MepPCIeKTUBa «BO3MOXKHOTO 000CTPEHUSI», @ BIIOJTHE TOYHEIE
IIOKa3aTeJl - pa3Mep IPOCTaTH, ee 00beM, HAJIMuKe CPegHel 0K IpPefCcTaTeIbHON XKeje3khl, 00beM
OCTATOYHOU MOYHM, Ha/IM4yue BHYTPUIIY3BIDHOI'O KOMIIOHEHTa, II0Ka3aTeslb PSA
(mpocTaTcenupuyecKui aHTUTEH - MapKep Ha OINyXOJIeBHIE IIPOLIECCH B IIpocTaTe). Takxke
HeoOXoouMO 3HaTh 3Kano0kl 601bHOT0: 60/TH (eCTh UM HET, T'Mie, Ky[a UppagupyioT), 6011 u pe3u B
MOYEUCIyCKaTeJIbHOM KaHaJsle, 3aTpyAHeHNe MOYe0TTOKa (IPUXOAUTCS JIX HaTyKUBAThCS IIPU
MOYeHCIyCKaHUH, [JOJIT0 JIX MPOUCXOAUT caM IIPOIeCC MOYEHCITyCKaHuUs, eCTh JIX YYBCTBO HEIIOJIHOTO
OTIOPOXKHEHMST MOYEBOT0 MY3HIPS), CTPYS MOYH (Bsijasi, MPEePLIBUCTAsA, KAIJIIMU U T. [1.), CKOJIBKO pa3
IIPUXOAUTCS BCTABaTh HOYBIO [JI1 MOYEUCIIYCKaHUs, y4allleHO JIX MOYEUCIIyCKaHUe B fHEBHOE BpeMs.
B Hacros11ee BpeMs eCTb 04eHb MHOT'O OTIEPATUBHBIX METOMIUK, HAYHMHAS OT OTKPHITHIX OIlePaTHBHBIX
BMeIllaTeIbCTB, 3aKaH4YMBasd 3HOOCKONMYECKUMU MeTOAaMHu (TpaHcypeTpanbHasa pe3ekuusa JI'TIXK,
poTape3eKLus, 3JIeKTPOBANOpPU3alys, HHIKU3KS IPOCTaTh U MHOTO Apyrux). Haubornee maasammm
METOAOM SBIISIETCS MHLUMU3HUS MPOCTATHI (B 2-3 MecCTax [ejlal0T HaCe4KM), OHa KakK pa3 U NIPUMEHSETCSI
Y MOJIOJBIX TTAIMEHTOB, Y KOTOPBIX HEOOXOIUMO COXPAaHUTh PEITPOAYKTUBHYIO (QYHKITUIO. «30JI0TEIM
CTaHOApTOM» BO BceM Mupe npusHaHa TYP (TpancyperpansHas pesekuus OI'TIXK). MeToguky
HeoOX0OuMO OIpeeNsaTh HHOUBHAOYANIbHO, T. K. BO MHOTHX ciy4asax [ITI2K M0oXHO neYuTh
KOHCEepPBaTUBHO. Yaauu!



